



"ЭЛИТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЭЛИТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

30012011110011

Регион Белгородская область

Телефон (472) 482-66-36

ИНН 3102205193

ОГРН 1093130001425

ОКПО 89687774

OKATO 14450000000

Расшифровка Шебекино

OKATO

Факс (47248) 2-66-86

Сведения о видах экономической деятельности

Код О	КВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
0	1.41	Основной	Предоставление услуг в области растениеводства и декоративного садоводства

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭЛИТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ЭЛИТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ЭЛИТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭЛИТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭЛИТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 02.09.2009. Компания "ЭЛИТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 309290, Белгородская область, г Шебекино, шоссе Нежегольское, д 1 и специализируется на Предоставление услуг в области растениеводства и декоративного садоводства. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3102205193, ОГРН 1093130001425, ОКПО 89687774.